
KARAR 23 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 17.02.2023 Cuma günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 23. oturum için toplandı.  

 1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 10.02.2023 tarih 4283426 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

      03.02.2023 Cuma günü 18:30’da Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan Amiraller 

Spor Kulübü-A-Karşıyaka Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü U16 erkek üst klasman 131 

müsabakasının hakem ve gözlemci raporunun incelenmesi sonucu; üçüncü çeyreğin 

(3.)bitmesine dört dakika yirmi saniye (04:20) kaldığında B takımı Karşıyaka Belediyesi 

Gençlik ve Spor Kulübü takımı yedi (7) forma nolu basketbolcusu Çağan Fırat 

EKİNCİOĞLU’nun (TC No:16898361406)hakeme hitaben ‘’ Beyinsiz ,siktirin gidin amınıza 

koyayım ‘’ sarf ettiği sözlerden dolayı DİSKALİFİYE (OYUNDAN İHRAÇ) edildiği; 

Akabinde oyundan çıkmamak için ısrarcı olduğu ve aynı takım seyircilerinin sahaya yabancı 

madde atarak müsabakanın yaklaşık olarak beş (5) dakika duraksamasına sebeb oldukları 

belirlenmiştir.  

Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından B takımı Karşıyaka Belediyesi 

Gençlik ve Spor Kulübü takımı sporcusu Çağan Fırat EKİNCİOĞLU’nun   İDARİ TEDBİRLİ 

olarak, B takımı Karşıyaka Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü, seyircilerinin sebep olduğu 

olaylardan dolayı Tedbirsiz olarak Kurulumuza sevk edilmiştir.  Sporcu Çağan Fırat 

EKİNCİOĞLU’nun savunma vermediği, B Takımı Karşıyaka Belediyesi Gençlik ve Spor 

Kulübü’nün savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

           Sporcu Çağan Fırat EKİNCİOĞLU’nun  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30.  

Maddesi uyarınca OTUZ  ( 30  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   DÖRT   ( 4  ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

Karşıyaka Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübünün Spor Disiplin Yönetmeliğinin 14/3-

25/b maddeleri gereğince İHTAR CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 
 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 08.02.2023 tarih 4267670 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

16.01.2023 pazartesi günü 18:30’da Gaziemir Spor Salonunda oynanan Ege Gençlik Basketbol 

Spor Kulübü-Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü U21 Erkek Üst Klasman grubu 33 

müsabakası sonrası B takımı Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü basketbolcusu Onur 

KOCABIYIK (TC No:10814386528) rakip takım oyuncusuna hitaben sarf ettiği sözlerden 

dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE (İHRAÇ) edilmiş ve İzmir Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğünün 20.01.2023 gün ve 4147263 sayılı yazısı ile İl Spor Disiplin Kuruluna İdari 

Tedbirli olarak sevk edilmiştir. İl Spor Disiplin Kurulunun 25.01.2023 gün ve 19(2022-2024) 

sayılı kararı ile Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü basketbolcusu Onur KOCABIYIK ÜÇ (3) 

resmi müsabakadan men cezası ile cezalandırılmıştır.  

     Yapılan incelemeler sonucunda; İhraç olduğu müsabaka tarihinden itibaren çıkma hakkı 

olmayan sıralı üç müsabakadan ikincisi olan ekte detay bilgileri verilen müsabakaya Ada Koleji 

Gençlik ve Spor Kulübü basketbolcusu Onur KOCABIYIK’ın oynama hakkı olmamasına 

rağmen müsabakada yer aldığı belirlenmiştir. 



     

  Söz konusu iddialarla  Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından B takımı Ada Koleji Gençlik ve 

Spor Kulübü  takımı sporcusu Onur KOCABIYIK(TC No:29518456178) ve müsabakada 

görevli B takımı Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü  takımı  antrenörü Derviş ÜŞENMEZ’in   

İDARİ TEDBİRLİ olarak, B Takımı Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü  Tedbirsiz olarak 

Kurulumuza sevk edilmiştir.  Antrenör Derviş ÜŞENMEZ , Sporcu Onur KOCABIYIK ve B 

Takımı Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü’nün savunma verdikleri görüldü, dosya incelendi 

gereği düşünüldü. 

           Sporcu Onur KOCABIYIK’ın savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin  36/1-17     Maddeleri uyarınca  ONBEŞ    ( 15  ) gün müsabakalardan 

men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası 

uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak  İKİ    (  2 ) 

RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

           Antrenör Derviş ÜŞENMEZ’in    savunması da göz önüne alınarak   Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 36/1-17    Maddeleri uyarınca  ONBEŞ    (15   ) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak  İKİ    ( 2  ) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

      Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü yöneticisi Osman ÜŞENMEZ’e savunması da göz 

önüne alınarak   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 36/2-17    Maddeleri uyarınca  ONBEŞ    

(15   ) GÜN  HAK MAHRUMİYETİ CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

                                               OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 17.02.2023 

 
 


